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Hauptteil:
Besteht aus Musselin in Dunkelblau.
Verwendet hierfür die Schnittteile A1 + A2 
aus dem Basis-Schnittmuster.

Plottet das Plottermotiv Blitze 
aus Flexfolie in Farbe Neon Gelb A0022
in folgender Anzahl:

große Variante:

großer Blitz: 6x
mittelgroßer Blitz: 7x
kleiner Blitz: 12x   

Bügelt die Blitze in den verschiedenen 
Größen auf den zugeschnittenen Hauptteil 
(vor dem Zusammennähen der Schultüte) auf.

Wie ihr diese gleichmäßig verteilt, seht 
ihr auf der 2. Seite.

Schleife:
Ist aus  Satinbändern in Silber 
und einem breiteren 
Band in Neongelb gebunden 
(Länge je ca. 1,50 m).

kleine Variante:

großer Blitz: 2x
mittelgroßer Blitz 4x
kleiner Blitz: 7x

Tülle:
Besteht aus Musselin in Grau

und Neon Yellow Green.

Verwendet hierfür die 
Schnittteile B1 + B2 in der
Streifen-Version aus dem

„Add On 2 für Schultüten“.

Dekoband:
Zwischen der Tülle und Hauptteil

 ist ein reflektierendes Band im 
Form einer Paspel eingenäht.
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Stoffverbrauch*

*Alle Verbrauchsangaben beziehen sich auf unsere Verkaufsmenge, d.h. benötigt ihr z.B. 20 cm Musselin, 
stehen in der Tabelle 50 cm, da dies die kleinste Verkaufsmenge darstellt.
Hierbei entsprechen 50 cm = 1 Einheit, 100 cm = 2 Einheiten, 150 cm = 3 Einheiten, usw..
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